

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 12-i ülésére

Tárgy: A Sárbogárdi Zengő Óvodába történő jelentkezés módjának és a 2016/2017-es nevelési év beiratkozási időszakának meghatározása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzatának, mint a Sárbogárdi Zengő Óvoda fenntartójának a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 49. § (1) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §-a alapján kell meghatározni az óvodai beiratkozás időpontját.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2015. szeptember 1-jétől hatályba lépő rendelkezése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie. Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2013. szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába.

A kötelező óvodai nevelés fejlesztő nevelésben is teljesíthető, valamint a gyermek három éves korától annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amikor az ötödik életévét betölti, az óvodába járási kötelezettségét családi napköziben is teljesítheti abban az esetben, ha a családi napköziben a szolgáltatást nyújtó személy rendelkezik az óvodapedagógus munkakör betöltéséhez előírt szakképzettséggel, és munkája során figyelembe veszi az óvodai nevelés országos alapprogramjában foglalt követelményeket.

A 2016/2017-es nevelési évben a beiratkozások javasolt időpontja a Sárbogárdi Zengő Óvodában:

2016. április 26-27-28.

A fenti rendelet alapján a fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az erről való döntés és jogorvoslat benyújtásának határidejéről közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a helyben szokásos módon, a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább 30 nappal. A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban.

A beiratkozás időpontja az intézményvezetővel egyeztetésre került.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Sárbogárdi Zengő Óvodában óvodákba történő jelentkezés módjának és a 2016/2017-es nevelési év beiratkozási időszakának meghatározása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárbogárdi Zengő Óvodában a következő időpontokban határozza meg az óvodai beiratkozás időszakát a 2016/2017-es tanévre:

2016. április 26-27-28.

Utasítja a jegyzőt, hogy a beiratkozás időpontjáról az intézményvezetőt tájékoztassa.
Továbbá felhívja az intézményvezető figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény rendelkezéseit minden esetben vegyék figyelembe, különös tekintettel az alábbiakra:


Férőhelyek betöltésének sorrendje:

- 1.) 3. életévüket, valamint 5. életévüket 2016. VIII. 31-ig betöltő az óvoda felvételi körzetében lakó,
 - 2.) 3. életévüket valamint 5. életévüket 2016. VIII. 31-ig betöltő Sárbogárd közigazgatási területéről érkezők
 - 3.) más település közigazgatási területéről érkezők.
2. A fenntartó nem engedélyezi a törvényben meghatározott átlag csoportlétszámtól való lefelé történő eltérést, azonban hozzájárul a maximális létszám túllépéséhez, a törvényben meghatározott mértékben. A települési önkormányzat honlapján közzéteszi a Sárbogárdi Zengő Óvoda felvételi körzetét.

Határidő értesítésre: február 28. közzétételre: március 18.
beiratásra: április 27.

Felelős: jegyző, intézményvezető

Sárbogárd, 2016. február 2.


Demeterné Dr. Venicz Anita
jegyző

